



迎端午 市民乐陶陶

赛龙舟,挂香包,包粽子……端午假期,各地的节目精彩纷呈,大伙儿玩得乐呵。

视觉



“这包粽子还真是一个技术活啊!”一位学习包粽子时急得一头汗的“80后”社区青年如此叹言。11日合肥市海棠街道清华社区设立端午文化课堂,社区退管老人义务当起老师,传授包粽子技艺。
阮玲玲
记者 倪路/图

6月11日,一位女孩在亳州市花戏楼景区展示香包。亳州民间有端午挂香包的习俗,香包具有清香、驱虫、避瘟等功能。
刘勤利 记者 曾梅/图



6月11日,黄山市徽州区首届龙舟赛在该区丰乐河上举行。随着比赛正式“鸣枪开锣”,一时间,水面上龙舟竞渡。
记者 陈明/图



粽叶、糯米、红枣,在一双双巧手下转眼就变成一个诱人的粽子。6月11日,合肥百大商业大厦举行包粽子大赛,商场职工、消费者在粽香之中迎接端午。
记者 倪路/图

交通

今日各路返程将掀起高峰

星报讯(星级记者 王玉) 三天的假期里,第一天是个出行高峰,昨日回归平常。但是今日,无论是民航、铁路还是公路,都将迎来返程的高峰。假期第一天,合肥火车站发送了11.1万人,但是昨日就恢复到7.3万人,预计今日又会是返程的高峰。合肥火车站值班工作人员告诉记者。火车站工作人员提醒乘客,由于端午假期即将结束,返程高峰将会到来,因此当日车站取票压力较大,建议互联网

购票的旅客提前到车站或就近在代售点取票,以免人多,耽误取票出行。高速公路指挥中心工作人员提醒广大司乘人员,按照惯例,今日下午4点以后,高速上将会出现一个返程的高峰,届时,合肥绕城高速的各个道口,可能会出现拥堵现象,建议在距离市区较近的道口,提前下高速道口,以免被拥堵在绕城高速的道口上。又讯(星级记者 王玉) 昨日记者从铁路部门了解到,端午节期间安庆铁

路部门增开安庆至阜阳的一对列车,同时恢复开通安庆至西安的一对列车。据了解,安庆至阜阳的一对列车为K8664/K8663次,其中K8664次安庆至阜阳的列车从安庆发车时间为16点25分。K8663次阜阳至安庆的列车从阜阳发车时间为8点50分。值得注意的是,这对列车运行时间仅为6月12日。恢复开行的安庆至西安的K708/K709次列车常规运行,不受端午小长假时限的限制。

动态

合肥兴“拼车”玩短线

星报讯(记者 任金如) 端午节小长假开始,热衷自驾游的“驴友”,把目光投向合肥周边景点,通过网上发帖组团玩短线。在企业工作的吴先生说,节日他打算和爱人到滁州琅琊山爬山,两口子是爱热闹的人,考虑到一路上比较孤单,便在网上驴友论坛发帖,不到一天工夫就有十几位网友跟贴,大家约好包租一台中巴车,一同出游。温馨提示:拼车时应将车牌、汽车安全状况、车主驾照身份证等信息了解清楚,做好拼车安全防范准备,度过一个愉快的端午节。

猪肉价格持续上涨

星报讯(星级记者 王玉) 昨日省城舒城路菜场,刘大妈准备买些鲜肉包几个粽子。“昨天肋条肉每斤才12元,怎么今天就13元了。”刘大妈向卖肉的张老板。张老板则回答:“这不是要过节了嘛,需求量大。”据市场价格分析员分析,此次猪肉涨价是从5月中旬开始的,合肥猪肉价格开始反弹,价格持续上涨,累计涨幅近20%。预计未来一段时间猪肉价格将涨势趋缓。

黄山千人泳渡太平湖

星报讯(崔艳 项俊 记者 陈明) 昨日,2013年中国·黄山太平湖游泳公开赛,在太平湖风景区隆重举行,现场来自全国各省市及香港地区48支代表队共1100余名游泳爱好者参加了此次赛事活动,喜迎端午。

故事

奶奶柔弱的肩,是三个孙儿的天 端午前,记者探望拾荒供3个孙儿上大学的蒙城7旬老人

多年前,丈夫、儿子、儿媳相继去世后,蒙城女子王志平开始独自抚养3个年幼的孙儿。为此,她每天凌晨4点起床捡废品。20年来,一字不识的她,硬是把3个孩子供上大学。昨天,记者来到年过7旬的王志平家探望,见到已经毕业工作的孙子正陪奶奶准备过节,他说要多挣钱让奶奶享福。1993年,王志平的小儿媳突患急病去世。此后,大儿子因车祸丧生,丈夫、婆婆和大儿媳也相继患病离世,留下3个不满10岁的孙子、孙女,她只能咬咬

牙继续生存。每天凌晨4点,王志平会早早起床,来到附近大街小巷捡拾废品。塑料瓶、易拉罐、旧衣服,一个塑料瓶只卖8分钱。王志平说,她捡东西不挑,能卖钱的,不管多脏多重,都会捡回去。每到冬天,是王志平最难熬的时候。“凌晨4点,是最冷的时候。”没有手套,王志平的手被冻得裂开了口子,渗出鲜血,一碰到凉水就会很疼,生成了冻疮,天气一热还会很痒。这些,她却不敢跟孙儿们说,怕是担心误了学习。“孩子很听话,每次早饭吃完,都会

抢着洗碗,大孙子还会自己洗衣服。”老人的辛苦,终于换来回报。3个孙儿陆续考上大学,并都拿到了助学贷款和奖学金,从没让奶奶发愁。端午节快到,孙子孙女提前几天就打来电话问候。“问我家热不热,别舍不得开风扇。还让我别那么早起床,让我安心享福,等他们毕业了,养着我。”电话里孙儿们的话,让王志平很是欣慰,她说苦日子都过去了,现在熬出来了,所以她很幸福。
记者 曾梅 任杰